
Όλοι στην πανεργατική απεργία την Πέμπτη 14 Δεκέμβρη
στο Άγαλμα του Βενιζέλου στις 09:30

Για την Απεργία και για την Αντεπίθεση των εργαζομένων

Η επίθεση συνεχίζεται – πάλι πληρώνει ο λαός!

Θα λεγε κανείς πως “χειρότερα δε γίνεται” και πως μάλλον “δε πάει άλλο”! Η ελληνική κυβέρνηση όμως,
η Ε.Ε. και το ελληνικό κι ευρωπαϊκό κεφάλαιο, φαίνεται να έχουν αντίθετη γνώμη! Διανύουμε πλέον τη 3η
αξιολόγηση η οποία έρχεται να φέρει μια σειρά από νέα μέτρα! Μέτρα που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα
τομέων της ζωής μας και με έναν κάθε άλλο παρά πρωτότυπο τρόπο, την υποβαθμίζουν ακόμα
περισσότερο! Ο αντιαπεργιακός νόμος, η αντεργατική προώθηση της αξιολόγησης δομών και
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εργαζομένων σε όλο το Δημόσιο, οι αντιδραστικές αλλαγές στην εκπαίδευση με έμφαση στις αλλαγές στο
Λύκειο (ΓΕΛ και ΕΠΑΛ), η επιτάχυνση των αντιασφαλιστικών αναδιαρθρώσεων για πιο γρήγορη εφαρμογή
των μέτρων για παραπέρα μεγάλη και άμεση μείωση των συντάξεων (νέες περικοπές προνοιακών και
οικογενειακών επιδομάτων), τα νέα μέτρα ενίσχυσης της φορολεηλασίας, οι πλειστηριασμοί πρώτης
κατοικίας, η μείωση του αφορολόγητου είναι, μόνο κάποια από τα μέτρα του επικαιροποιημένου
μνημονίου. Και όλα αυτά στο φόντο των τραγικών γεγονότων στην Μάνδρα της Αττικής που ανέδειξε την
χρόνια κυβερνητική και κρατική αδιαφορία για τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων και του λαού
στις φτωχογειτονιές.

Για να λέμε τα πράγματα με το όνομα τους

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ όχι μόνο δεν ικανοποίησε την ελπίδα που υποσχόταν, αλλά συνεχίζει το έργο
των προηγούμενων κυβερνήσεων, σε αρμονία με την ΕΕ και το ΔΝΤ. Ψηφίζει μνημόνια, λέει ψέματα ότι δε
θα χρειαστούν νέα μέτρα ενώ ουσιαστικά έχει ήδη συμφωνήσει με τους “θεσμούς”, επιβάλλει τους
πλειστηριασμούς χτυπώντας όλους όσους και όσες αντιστέκονται (βλέπε όργιο καταστολής στην
«επίσημη πρώτη» των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών), πουλάει όπλα στη Σαουδική Αραβία για να
συνεχίζει να δολοφονεί το λαό της Υεμένης. Και την ώρα που κόβει τους μισθούς και τα εργασιακά και
δημοκρατικά μας δικαιώματα, κλείνει συμφωνίες 2,5 δις για πολεμικά αεροπλάνα!

Τα νέα μέτρα στα οποία έχει συμφωνήσει η κυβέρνηση περιλαμβάνουν επίσης την κατάργηση της
δυνατότητας υπογραφής συλλογικών συμβάσεων, την εντατικοποίηση των ιδιωτικοποιήσεων-ειδικά στην
ενέργεια, επέκταση της επισφαλούς-προσωρινής εργασίας, κατάργηση της κυριακάτικης αργίας.O ΣΕΒ
μάλιστα, προτείνει συμβάσεις «μηδενικών ωρών» και «μισθούς» σε κουπόνια…

Και όλα αυτά φορτώνονται στα προηγούμενα μέτρα που είτε έχουν ήδη εφαρμοστεί, είτε εφαρμόζονται
σταδιακά, προκαλώντας τραγικές συνέπειες.

Η προηγούμενη συμφωνία της κυβέρνησης για δημοσιονομικά πλεονάσματα 3,5% μέχρι το 2023 και 2%
μέχρι το 2060 θα φέρνει συνέχεια νέα μέτρα και μνημόνια, είτε τα ονομάζουν έτσι, είτε όχι.

Και την ίδια στιγμή βλέπουμε να καταπατώνται στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα. Από την
ανελευθερία στους χώρους δουλειάς και τις δικαστικές διώξεις στους αγωνιστές (κίνημα στις Σκουριές,
διώξεις εναντίων αγωνιστών που συμμετέχουν στους αγώνες ενάντια στους πλειστηριασμούς στην
Θεσσαλονίκη κ.α.) μέχρι και στην απαράδεκτη φυλάκιση της Ηριάννας και του Περικλή. Αυτά τα γεγονότα
σε συνδυασμό με τα μέτρα που έρχονται απέναντι στις συνδικαλιστικές ελευθερίες είναι ξεκάθαρο ότι
στοχεύουν στο να χτυπήσουν το κίνημα και τους αγώνες.

Ήρθε η ώρα να μιλήσουμε εμείς! “Να πάει αλλιώς!”

Εμείς, οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες, τα πρωτοβάθμια σωματεία και κάθε οργάνωση των
εργαζομένων και του λαού, είναι ανάγκη να δώσουμε μια συλλογική και αγωνιστική απάντηση στις
επιθέσεις που δεχόμαστε! Πρέπει να απαντήσουμε σε κάθε επιμέρους ζήτημα και σε όλα μαζί!

Θα υπερασπιστούμε το δικαίωμα μας στην απεργία και θα το εξασκούμε όσο πιο συχνά μπορούμε! Θέλουν
να παρέμβουν στην εσωτερική ζωή των σωματείων μας, θέτοντας ως κριτήριο την απαρτία 50% για
προκήρυξη απεργίας. Εμείς θέλουμε δημοκρατία στους χώρους δουλειάς και ελεύθερο μαζικό
συνδικαλισμό, θέλουμε σωματεία ανεξάρτητα από το κράτος, τους εργοδότες και τους δικαστές, δε
θέλουμε κανέναν περιορισμό στα συνδικάτα και τις συνελεύσεις των εργαζομένων.

Θα παλέψουμε όχι μόνο ενάντια στα μέτρα ουσιαστικής κατάργησης των Συλλογικών Συμβάσεων, αλλά
και για νέες Συλλογικές Συμβάσεις σύμφωνα με τις ανάγκες μας! Θα παλέψουμε ενάντια στην κατάργηση
της κυριακάτικης αργίας, ενάντια στο αίσχος των απλήρωτων μισθών-αποδοχών εκατοντάδων χιλιάδων



εργαζομένων, ενάντια συνολικά στην εργοδοτική αυθαιρεσία.

Να αντισταθούμε αποφασιστικά στις αντιδραστικές αλλαγές στο δημόσιο, που πυρήνας τους είναι το
προχώρημα της αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων. Υπερασπίζουμε και κλιμακώνουμε τον σκληρό
αγώνα της πλειοψηφίας των δημοσίων υπαλλήλων που αρνήθηκαν την αξιολόγηση.

Να αγωνιστούμε ενάντια στην επέκταση, γενίκευση και εμπέδωση της επισφαλούς-προσωρινής εργασίας,
μέσα από διάφορα προγράμματα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Όχι στα “μπλοκάκια”, στην «μαθητεία»,
τα voucher και τα προγράμματα τσάμπα και ευέλικτου εργατικού δυναμικού για την εργοδοσία. Δουλειά
με δικαιώματα, ενιαίες σταθερές εργασιακές σχέσεις για όλους.

Είμαστε απέναντι σε πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς, επεμβάσεις, εξοπλιστικά προγράμματα και συμμετοχή
σε πολέμους. Ούτε ευρώ για αεροπλάνα και όπλα, ούτε σπιθαμή για βάσεις και πυρηνικά στη χώρα μας και
τη γειτονιά μας. Έξω το ΝΑΤΟ και οι Βάσεις, καμία εμπλοκή στις επιδιώξεις και τους ανταγωνισμούς των
ιμπεριαλιστών.

Απεργία!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ο ΣΕΒ και οι δανειστές βάζουν στο στόχαστρο τα πρωτοβάθμια
σωματεία γιατί ξέρουν καλά πως μόνο από την βάση των εργαζόμενων μπορούν να ξεσπάσουν
μαχητικοί αποφασιστικοί αγώνες. Γι αυτό και η τροπολογία αφήνει στο απυρόβλητο τον
γραφειοκρατικό υποταγμένο συνδικαλισμό.

Η ΓΣΕΕ έχει πάρει εδώ και χρόνια σαφή θέση δίπλα στον ΣΕΒ και απέναντι στα συμφέροντα των
εργαζομένων ενώ η ΑΔΕΔΥ δε θέλει να οδηγήσει τον αγώνα σε ρήξη με τις πολιτικές που ακολουθούνται.
Οι επετειακές απεργίες που προκηρύσσουν η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ λίγες μέρες πριν ψηφιστούν τα
μέτρα δεν μπορούν να φέρουν νίκες. Χρειαζόμαστε απεργίες διαρκείας που θα πιέσουν πραγματικά
κυβερνήσεις και εργοδότες και που θα φέρουν αυτοπεποίθηση στους εργαζόμενους.

Κάθε απεργία όμως, όποιος κι αν είναι ο λόγος που την προκήρυξε η γραφειοκρατική ηγεσία των ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ, είναι μια ευκαιρία για μας, για να βγούμε ξανά στο δρόμο, για να παλέψουμε μαζί για τα
αιτήματά μας! Γι’ αυτό καλούμε και οργανώνουμε στους χώρους μας την απεργία στις 14 Δεκέμβρη.

• Όλοι στην πανεργατική απεργία Πέμπτη14 Δεκέμβρη στο Άγαλμα του Βενιζέλου στις 09.30
• Στηρίζουμε κάθε επιμέρους αγώνα: τους αγώνες ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας,
τους αγώνες των εργαζόμενων στον ΟΤΕ, τις αντιρατσιστικές και αντιπολεμικές κινητοποιήσεις
• Στεκόμαστε στο πλευρό όλων των αγωνιζόμενων χώρων και στηρίζουμε τις δράσεις τους. Κάθε
απόπειρα της εργοδοσίας ενάντια στα δικαιώματα των εργαζομένων θα βρίσκει απέναντί της το σύνολο
των σωματείων και συλλογικοτήτων που συντονιζόμαστε στα πλαίσια της Πρωτοβουλίας.

Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για Συντονισμό στο Ηράκλειο


